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Звідки росіяни запускають дрони по Україні:
експерт назвав області
Таня Поляковська 16:19, 15.05.26 2 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

За його словами, пускові райони вкрай прості - це невеличкі рейки на бетонній
плиті.

За словами Романенка, нарощування кількості цих вкрай простих пускових районів є практично
непомітним \ колаж УНІАН, фото Валерія Романенка, ua.depositphotos.com

Ворожі пускові райони для ударів дронами по Україні є практично в усіх прилеглих до

кордону з нашою країною областях Росії. Про це в ефірі "Київ 24" сказав авіаексперт,

провідний науковий співробітник НАУ Валерій Романенко.

Відповідаючи на запитання щодо того, чи нарощує Росія кількість місць для запуску

дронів, він зазначив, що практично в усіх прилеглих до кордону з Україною російських
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ВІДЕО ДНЯ

Російські удари дронами

Вас також можуть зацікавити новини:

областях є пускові райони.

"Також пускові райони є в Краснодарському краї і є на тимчасово окупованій території

Криму. І навіть є на тимчасово окупованій території в Донецькій області, в самому

Донецьку", - розповів експерт.

Утім, як зазначив Романенко, нарощення кількості таких місць не є особливо помітним. І

самі ці пускові райони вкрай прості.

"Там просто пускова установка. Вона складна лише для останнього варіанту, російського –

"Гербера-5"… Ці добре видно. Всі інші – це невеличкі рейки на бетонній плиті, їх нескладно

зробити", – сказав авіаексперт і додав, що запуск також відбувається, зокрема, з

вантажівок.

Як повідомлялося, за оцінкою аналітиків Defense Express, запуск понад 1400 ударних

БПЛА протягом 13–14 травня не свідчить про здатність РФ стабільно підтримувати таку

інтенсивність ударів.

Експерти додали, що резерв та збільшене поточне виробництво, яке може складати

близько 280 одиниць на добу, пояснюють можливість ворога запустити 1,4 тис. дронів за

24 години. 
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

СБС "рознесли" літак-амфібію в тилу окупантів: експерт розповів, що не так з його

долею

Кремль хоче, щоб Трамп виконав домовленості, досягнуті в Анкориджі, - ЗМІ

Генштаб підтвердив ураження НПЗ "Рязанський", ракетного катера і мінного

тральщика

війна з Росією

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .
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Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі .

Свята

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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